
Overall, do you believe that legal immigration is good for the country or bad for the country? 
(Quinnipiac, 2018)
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Sources: “Helping Dreamers Can't Get U.S. Voters Over The Wall, Quinnipiac University National Poll Finds; Support For Infrastructure Almost 10-1,” Quinnipiac University Poll, January 18, 2018.
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Would you support or oppose a bill which allowed undocumented immigrants who were brought to the 
U.S. as children to remain in the United States legally? (Quinnipiac, 2018)
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Sources: “Helping Dreamers Can't Get U.S. Voters Over The Wall, Quinnipiac University National Poll Finds; Support For Infrastructure Almost 10-1,” Quinnipiac University Poll, January 18, 2018.
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Would you support a bill which funded a wall along the border with Mexico, but allowed undocumented 
immigrants who were brought to the U.S. as children to remain in the U.S. legally? (Quinnipiac, 2018)
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Which political party do you think can do a better job of handling immigration, the Democratic Party 
or the Republican Party? (Quinnipiac, 2018)
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Sources: “Helping Dreamers Can't Get U.S. Voters Over The Wall, Quinnipiac University National Poll Finds; Support For Infrastructure Almost 10-1,” Quinnipiac University Poll, January 18, 2018.
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